
 - Énigme École & Collège n°3 - 

Léo a un chien, un chat et un poisson. Ils doivent traverser une rivière
dans une barque juste assez grande pour deux. Léo ne peut traverser

qu’avec son chien ou son chat ou son poisson. 

De plus, si le chat et le poisson restent seuls sur une rive, le chat risque 
de manger le poisson. Et si le chien et le chat restent ensemble quand 
Léo s'éloigne en barque, le chien et le chat risquent de se chamailler !

Comment faire passer la rivière à tout le monde sans dégâts ?

Si tu penses avoir trouvé une solution à cette énigme, rédige soigneusement ta solution sur une feuille que tu
déposeras dans la « boite à énigmes » avant vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !


